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Na Sessão Plenária de 07-05-2019 (MANHÃ) estiveram presentes: 
 
PRESIDENTE -Juiz Conselheiro Dr. António Joaquim Piçarra. 
VICE-PRESIDENTE -Juiz Conselheiro Dr. Mário Belo Morgado. 
VOGAIS INDICADOS PELO PRESIDENTE DA REPÚBLICA – Prof. Doutor 
José Manuel Cardoso da Costa e Dr. José Alexandre de Sousa Machado. 
VOGAIS ELEITOS PELA ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA – Profª. Doutora 
Maria Eduarda de Almeida Azevedo; Doutor João Eduardo Vaz Resende 
Rodrigues; Prof. Doutor Jorge André de Carvalho Barreira Alves 
Correia. 
VOGAIS ELEITOS PELOS MAGISTRADOS JUDICIAIS – Juiz 
Desembargador, Dr. José Eusébio Almeida; Juiz Desembargador, Dr. 
José Maria Sousa Pinto; Juiz de Direito Dr. Narciso Magalhães 
Rodrigues; Juiz de Direito Dr. Armando Manuel da Luz Cordeiro; Juiz de 
Direito Dr. Rodolfo Santos de Serpa; Juíza de Direito Dra. Ana Rita 
Varela Loja. 
JUIZ SECRETÁRIO- Juiz de Direito Carlos Gabriel Donoso Castelo 
Branco. 
FUNCIONÁRIOS – José António Carvalho Martins; José Martins 
Cordeiro.  
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* 

Na Sessão Plenária de 07-05-2019, com início pelas 12 horas, o 
Conselho Superior da Magistratura tomou as seguintes 
deliberações: 
 

* 
1) Foi aprovada a acta n.º 8/2019, do Plenário de 23-04-2019. 
 

* 
2) Em Recurso Hierárquico referente a Oficial de Justiça foi deliberado, 
por unanimidade, aprovar o projecto de deliberação relatado pelo 
Exmo. Senhor Juiz Desembargador Dr. Sousa Pinto no sentido da 
declaração, por prescrição, do procedimento disciplinar. 
 

* 
3) O Exmo. Senhor Presidente solicitou que fosse apreciada missiva de 
agradecimento apresentada pelo Exmo. Senhor Prof. Doutor Licínio 
Lopes Martins, na qualidade de Coordenador Nacional do Partido 
Social Democrata para a área da Justiça, o que foi aceite por todos os 
Exmos. Senhores Conselheiros Presentes. Apreciada a missiva de 
agradecimento em questão, referente à autorização concedida pelo 
Conselho Superior da Magistratura à participação em palestra sobre a 
importância e utilidade das tecnologias de informação na área da 
Justiça conferida ao Exmo. Senhor Juiz de Direito do Juízo de Instrução 
Criminal de Aveiro, Dr. António Costa Gomes, foi deliberado, por 
unanimidade, tomar conhecimento do teor da mesma. 
 

* 
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4) Em processo de Inspecção Extraordinária foi deliberado, por 
unanimidade, aprovar o projecto de deliberação do Exmo. Senhor Dr. 
Narciso Rodrigues no sentido da sobrestação na atribuição de notação 
a Exmo. Sr. Juiz de Direito, determinando que o mesmo seja 
complementarmente inspeccionado pelo serviço entretanto prestado, 
não considerado e pelo que venha a prestar até ao dia 14 de outubro 
de 2019. 
 

* 
Tendo em que se tratou da última sessão do Plenário em que 
participaram o Exmo. Senhor Vice-Presidente e os restantes Vogais 
Magistrados Judiciais cessantes, o Exmo. Senhor Presidente agradeceu 
e elogiou o excepcional trabalho desenvolvido ao longo do mandato, 
tendo manifestado o seu apreço pela lealdade institucional que 
sempre recebeu de todos e, em nome do Conselho referiu o espírito de 
serviço e o sentido de Estado com que exerceram as funções. Salientou 
o privilégio de ter podido usufruir dos conhecimentos e ter trabalhado, 
quer com o Exmo. Senhor Vice-Presidente, quer com os Exmos. 
Senhores Vogais que integraram esta composição, agradecendo por 
tudo e desejando um bom regresso às funções jurisdicionais. 
 
Também, sucessivamente, os Exmos. Senhores Prof. Doutor Cardoso 
da Costa, Dr. Alexandre Sousa Machado, Doutor João Vaz Rodrigues, 
Prof.ª Doutora Maria Eduarda Azevedo, Dr. Jorge Gonçalves e Prof. 
Doutor Jorge Alves Correia usaram da palavra, associando-se às 
palavras do Exmo. Sr. Presidente, enaltecendo a competência, a 
afabilidade, a coesão, o ambiente são e sadio que sempre se verificou 
entre todos os Membros do Conselho, a convivência salutar, o rigor, a 
profundidade na análise de todas as questões e a forma exemplar 
como todos os Vogais que hoje cessam funções sempre se 
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relacionaram com os demais Vogais do Conselho, formulando para 
todos, os votos dos maiores sucessos pessoais e profissionais. 
 

* 
Todos os Vogais cessantes agradeceram as palavras de cada um dos 
Exmos. Senhores Conselheiros que usaram da palavra, tendo ainda 
usado da palavra o Exmo. Senhor Vice-Presidente que agradeceu, 
muito sensibilizado, em nome pessoal e de todos os demais Vogais 
cessantes as palavras do Exmo. Senhor Presidente e dos restantes 
Exmos. Senhores Conselheiros. Salientou ter sido gratificante para os 
Vogais juízes poder desempenhar as funções exercidas, estando ciente 
de que muito trabalho importante foi desenvolvido nestes últimos três 
anos, o que não teria sido possível sem o trabalho anteriormente 
levado a efeito pelas precedentes formações do Conselho e sem a 
colaboração e o trabalho de todos, sempre pautado por extrema 
disponibilidade, extrema competência e extrema lealdade, 
agradecendo, em particular, ao Exmo. Senhor Presidente e a todos os 
demais Vogais Juízes que formaram uma equipa fantástica, de pessoas 
competentes. 
 

* 
Seguidamente, o Exmo. Senhor Presidente concedeu ao Exmo. Senhor 
Vice-Presidente, Juiz Conselheiro, Dr. Mário Belo Morgado, a cada um 
dos Exmos. Senhores Vogais Magistrados Judiciais - Juiz 
Desembargador Dr. José Maria Sousa Pinto, Juiz Desembargador Dr. 
José Eusébio dos Santos Soeiro Almeida, Juiz de Direito Dr. Narciso 
Magalhães Rodrigues, Juiz de Direito Dr. Armando Manuel da Luz 
Cordeiro, Juíza de Direito Dra. Ana Rita Varela Loja e Juiz de Direito Dr. 
Rodolfo Santos de Serpa - que ora cessam funções, bem como à Exma. 
Senhora Chefe de Gabinete, Juíza Desembargadora Dra. Ana Isabel de 
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Azeredo Rodrigues Coelho Fernandes da Silva e ao Exmo. Senhor 
Adjunto, Juiz Desembargador Dr. Nuno Luís Lopes Ribeiro, a medalha 
deste Conselho. A agraciação foi sucedida de aplauso dos presentes. 
 

* 
Os trabalhos da sessão plenária foram encerrados pelas 12 horas e 
45 minutos do dia 07-05-2019. 

 
Lisboa, 10 de maio de 2019. 
 

O Juiz-Secretário do Conselho Superior da Magistratura, 
 

Carlos Gabriel Donoso Castelo Branco. 


